

Переход: плавное вхождение, интеграция, слияние с духовными структурами



Автор Валентина Талубьева

Принято 06.02.2021г.

В связи с Переходом человечества в эру Водолея будет меняться не только сознание людей, но и физические тела, их энергоструктура. Перестройка идёт на всех уровнях сознания, в том числе меняется и сознание клеточных структур. Клетки перекалибруются на новую норму, свойственную 6 расе человечества, в первую очередь, у тех людей, кто родился до 2012 года, и особенно у тех, кто воплотился в прошлом веке, но готов осознанно вознестись, а это старшее и среднее поколение, перешедшее в новую эру уже пробудившимися.

Это означает, что не только сознание готово перейти в 4-5 измерения у представителей 5 расы, но и физическое тело перестраивается, адаптируясь к огненным энергиям, идущим на планету. Происходит истинное возрождение в духе. Организм человека претерпевает изменения на уровне ДНК клеток, которые тоже возносятся, благодаря подъёму вибрационных частот в целом. А так как всё взаимосвязано, то не может сознание возноситься в новое измерение только на духовном уровне. Вознесение обязательно коснётся всего, что есть, если индивидуум выразил намерение стать человеком 6 расы.

Период подготовки к Переходу длился 25 лет, что соответствует циклам тестирования уровня вибраций планеты и человечества. Плотность стала меньше не только у планеты, но и у тех представителей человечества, кто претерпел осознанную трансформацию сознания, ускорив его рост.

Таким образом, у тех людей, кто совершил переход в январе 2021 года в эру Водолея уже подготовленными к вознесению в новое измерение, начнутся пертурбации и на уровне биологии. Разумеется, они происходили и до перехода в новую эру, но теперь это станет более заметным, более проявленным на физическом плане и не будет зависеть от сознания человека, так как квантовый сдвиг уже произошёл, и количество достигло критической величины, чтобы спонтанно перейти в качественные характеристики.

Эти характеристики затрагивают все уровни и подуровни сфер сознания человеческих существ, совершивших квантовый скачок в новое измерение, но поскольку общий переход проходит по мягкому сценарию, то квантовость не будет выражаться в резких сдвигах, особенно инертных структур, коими являются физические тела людей. Не будет сильной раскачки из одного состояния в другое, а состоится плавное вхождение, интеграция, слияние с духовными структурами, чему и способствовал период подготовки к переходу.

Безусловно, кураторы всячески поддерживают планету, чтобы переход проходил по заданному алгоритму вознесения, который с высших планов таковым и является, но для человечества многие методы, которые используются в этих целях, кажутся очень жёсткими, поскольку сознание основной массы людей так и осталось в пределах матрицы 3Д. Для тех же, кто вышел за рамки дуального мышления и совершает переход в 4-5 измерения, любое событие воспринимается как истинное благо, что и

подтверждают многие послания из высших миров, которые передают контактёры, чьё сознание готово к принятию таких высоко вибрационных мыслепакетов, насыщенных светом и любовью.

Даже пандемия, раздутая с помощью масс-медиа до истерии в планетарном масштабе, является всего лишь инструментом вознесения, а также отделением зёрен от плевел, которое необходимо в условиях перехода как своего рода мера оценки готовности сознания принять активацию новыми высоко частотными энергиями. Пандемия создаст не только физический иммунитет, но, в первую очередь, покажет состояние духовного иммунитета всего коллективного сознания, что позволит определить, насколько планета готова войти в новую спираль эволюции без существенных потерь человеческой массы как фрактала сознания вселенского разума.

*Благодарю за разъяснение. Таким образом, программы исцеления, которые спускают из высших слоёв сознания для всего человечества, очень важны для вселенского прогресса в целом. Они позволяют повысить вибрационный фон планеты Земля, чтобы Переход состоялся, как бы ни сопротивлялся этому процессу устоявшийся за многие миллионы лет механизм спуска света в материю, который в результате происходившего эксперимента позволил полностью отделить сознание людей от Первоисточника.*

*Только благодаря усилиям кураторов планеты, а также звёздному десанту и его отдельным представителям, выступающими катализаторами процесса эволюции на Земле, удалось завершить эксперимент наиболее благоприятным образом, без уничтожения 5 расы человечества, как это было с предыдущими расами.*

Да, это так.